



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

## **КАК ВОСПИТАТЬ НАСТОЯЩЕГО МУЖЧИНУ?**

Интернет-сайт «Комсомольская правда Ижевск», 27 февраля 2019 года

**Как воспитать настоящего мужчину?**

**«Комсомолка» собрала несколько полезных советов от психолога и ижевчан.**



В статью включено интервью следователя следственного отдела по Ленинскому району г. Ижевска Дербина Сергея Владиславовича.

С полным текстом статьи можно ознакомиться на сайте КП Ижевск <https://www.izh.kp.ru/daily/26947/3999316/>

## СКАЗКИ, СПОРТ И АРМИЯ

*Сергей Дербин работает следователем в Ленинском следственном отделе СУ СК России по*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

*Удмуртии. Каждый день он сталкивается со злобой, жестокостью и ненавистью. И эта борьба оканчивается победой с его стороны. Он раскрывает убийства, изнасилования, коррупционные преступления. При этом остается верен закону, долгу и людям.*

- Родители предоставляли нам с братом полную свободу. 90-е было тяжелое время, и большую часть времени они проводили на работе. Благо, к тому моменту у нас уже сформировалось понятие, что такое хорошо и плохо.

Возможно, в этом помогли книги и стремление к спорту. Я сам решил записываться почти во все секции, что были – биатлон, туризм, волейбол, баскетбол, легкая атлетика. Пробовал себя во всем. В итоге остановился только на туризме, биатлоне и легкой атлетике.

Если говорить про книги, то зачитывался в детстве сказками Ганса Христиана Андерсена. Если мы возьмем, например, сказки «Дикие лебеди» или «Снежная королева», то они повествуют о гуманности, героизме и самоотверженности. Конечно, не всегда сказки заканчиваются хорошо, но общий посыл его произведений, как мне кажется, то, что огромное значение для человека имеют его поступки и действия.

Жизненные позиции утвердились и улучшились в армии. Служил в военной разведке. И, после возвращения домой, начал многое понимать, по-другому ценить даже простую свободу выбора – куда пойти, что поесть, с кем разговаривать.

И все эти факторы в совокупности – жизненные позиции, знания и армия – сформировали во мне такого человека, как я есть.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1310603>